

## ZAPISNIK

1. seje Sveta staršev v šolskem letu 2018/2019, ki je bila v četrtek, 6. 9. 2018, ob 18. uri v zbornici OŠ Šturje Ajdovščina

**Prisotni:** Urška Trebižan, Ana Mužina, Mojca Ferjančič, Nataša Štrancar, Matjaž Hajdinjak – namestnik 3. a, Miha Maraž, Maruša Ceket, Matej Bratina – namestnik 5. a, Senja Lipušček, Jana Hladnik Tratnik, Branka Mozetič – namestnica 6. b, Ambrož Kete, Tamara Paravan, Mojca Fajdiga, Mirjana Gorup, Andrej Valič, Mirjana Curk, Liljana Krašna, Ana Mavri, Veronika Lemut Mihelčič in Robert Černe

**Odsotni:** Špela Šinigoj – opr., Branko Bevk – opr., Klementina Štrancar – opr. Kristjan Vodopivec – opr., Vili Vrtovec – opr. in Aleksej Šinigoj – opr.

**Prisotni vabljeni:** Lea Vidmar, Irena Knafelc in Darja Bolčina Furlan

**Odsotni vabljeni:** Bojana Stopar

**Dnevni red:.**

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje
2. Aktualne informacije ob začetku šolskega leta 2018/2019
3. Predlogi in pobude

**Veronika Lemut Mihelčič je ugotovila, da je Svet staršev sklepčen. Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

### K točki 1

**Zapisnik 4. seje v šolskem letu 2017/2018 je bil soglasno sprejet.**

### K točki 2

Lea Vidmar je pozdravila člane Sveta staršev in jih prosila, da informacije, ki jih bo podala, prenesejo na roditeljske sestanke, ki bodo v mesecu septembru.

Predstavila je popravke v Šolskih pravilih (Priloga 1). Pri točki 1.1.1 pri 7. alineji je starše prosila, naj predlagajo kazen pri ponavljajočih se kršitvah.

Veronika Lemut Mihelčič in Miha Maraž sta predlagala, naj se pokliče starše na šolo, se z njimi pogovori in se jim preda mobilni telefon. Mobilnega telefona se niti na prošnjo staršev ne izroči otroku.

Matjaž Hajdinjak je predlagal, da se v Šolskih pravilih ne uporablja izraza telefon ampak mobilna komunikacijska naprava, saj imajo otroci različne komunikacijske naprave.

**Sklep: Starši se soglasno strinjajo s popravki.**

Lea Vidmar je povedala, da so pri Šolskih pravilih dodali pod točko 4.1, dve novi alineji, ki se nanašata na vzgojne ukrepe. 8. alineja določa, da učenca, ki onemogoča normalno izvedbo pouka in ogroža sebe ter ostale učence, učitelj pošlje do svetovalne delavke, ki pokliče starše, da učenca odpeljejo domov.

Pod alinejo 9. so dodali, da lahko šola učenca s ponavljajočimi kršitvami pravil v podaljšanem bivanju začasno ali do konca šolskega leta izključi iz podaljšanega bivanja v dogovoru in soglasju s starši. (Priloga 2)

Jana Tratnik Hladnik je vprašala, kaj so te kršitve.

Lea Vidmar je povedala, da to ni nemir, ampak dejanja, s katerimi učenec ogroža sebe in ostale učence. To se zelo redko zgodi, ampak se, zato morajo to dodati v Šolska pravila.

Andrej Valič je vprašal, od kdaj se pojavljajo te težave, saj jih do sedaj ni bilo.

Lea Vidmar je povedala, da so to posamezniki v stiski, ki ne znajo drugače reagirati kot z nasiljem.

Lea Vidmar je povedala, da bi v Šolska pravila dodali še, da se učencu izreče vzgojni opomin, če ima več kot za 5 dni neopravičenih ur. Dogaja se, da starši kljub njeni prepovedi vzamejo otroke iz šole za več dni.

Jana Tratnik Hladnik je vprašala, v katerem primeru ravnateljica prepove, da otrok manjka več dni pri pouku.

Lea Vidmar je povedala, da pouk v šoli traja od 1. septembra do 24. junija in pravila so za vse enaka. Povedala je, da se je s starši pogovorila in jim razložila, da to ni pravilno, vendar je niso upoštevali. Če otrok gre od pouka že na sredini decembra in pride v sredini januarja, ne more manjkati tudi maja in še ostale praznike. Govori o 20 dnevih in več.

Povedala je, da se po 60. členu Zakona o osnovni šoli, otroka lahko prešola brez soglasja staršev, če dobi v enem šolskem letu tri vzgojne opomine.

**Sklep: Starši so dali pozitivno mnenje na spremembo Šolskih pravil.**

Lea Vidmar je povedala, da bo letos malo daljše soglasje zaradi novega zakona o varstvu osebnih podatkov. Veljalo bo za celotno šolanje otroka, vendar ga lahko s pisno zahtevo kadarkoli prekličejo.

Lea Vidmar je povedala, da so bili v lanskem šolskem letu stroški ekskurzij v juniju veliki. Nekateri otroci se ne želijo udeležiti ekskurzij in jih starši opravičijo. Od sedaj naprej bo šola zahtevala zdravniško opravičilo, saj se s tem, ko nekaj otrok ne gre na ekskurzijo, stroški za ostale povečajo. Isto velja za delovne sobote.

Lea Vidmar je prosila starše učencev od 4. do 6. razreda, da pogledajo v njihove torbe, ker v šolo prinašajo razne energijske pijače, čipse in bonbone. Predvsem se to pojavlja na dnevih dejavnosti.

Starše je prosila za soglasje, da lahko učenci 9. razreda gredo v četrtek, 13. 9. 2018 in petek, 14. 9. 2018 na Kovk, ker niso šli v 6. razredu zaradi slabega vremena. Stroški bodo 3 EUR nočitev, 2,70 EUR kosilo in stroški prevoza.

**Sklep: Starši so predlog soglasno sprejeli.**

Lea Vidmar je povedala, da so v tem šolskem letu tri delovne sobote: 29. 9. 2018, 2. 2. 2019 in 11. 5. 2019. Šola bo namesto v soboto, 11. 5. 2019 pouk nadomeščala v soboto, 9. 3. 2019, ko bodo imeli kolesarski brevet.

Lea Vidmar je povedala, da je idealen prihod v šolo za učence ob 8.10. Vedo pa, da otroci pridejo prej. Organizirano jutranje varstvo od 6.00 dalje je samo za učence 1. razreda. Za učence 2. razreda bo organizirano varstvo v sosednjem razredu od 7.30 dalje. Učenci od 3. do 5. razreda počakajo v avli, kjer bosta dežurna učitelja od 7.30 dalje.

Starše je prosila, naj otroci, ki lahko gredo v šolo sami in nimajo predure, pridejo v šolo ob 8.10, saj jih s tem navajajo na samostojnost in odgovornost.

Lea Vidmar je povedala, da na šoli ni več projekta Zdrav življenjski slog. Vendar se je šola vključila v poskusni projekt Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport Gibanje in zdravje za dobro telesno in duševno počutje. Z vključitvijo v ta projekt je šola lahko zaposlila za polni delovni čas učitelja športa, ki bo v okviru tega projekta izvajal različne krožke: gibanje, športne igre, košarko ...

Jana Tratnik Hladnik je vprašala, ali je to plačljivo.

Lea Vidmar je povedala, da krožki v sklopu tega projekta niso plačljivi. Imajo tudi druge nove krožke, kot so kuharski na matični šoli in podružnici, Eko krožek, Prva pomoč, planinski pohodi.

Jana Tratnik Hladnik je vprašala, ali lahko koržek, ki je razpisan za 4. razred, lahko obiskuje tudi učenec 5. razreda.

Irena Knafelc je povedala, da lahko, samo obvestiti je treba učitelja.

Miha Maraž je vprašal, ali se lahko učenec vpiše v več kot tri krožke.

Irena Knafelc je povedala, da lahko.

Lea Vidmar je povedala, da je v zadnjih letih polno odločb o usmeritvi, ki so se s strani staršev izrodile v individualne inštrukcije. Na šoli poteka dopolnilni pouk vsak teden, ki ostaja neobiskan. Na šoli so se odločili, da bodo zahtevali, da otroci najprej obiskujejo dopolnilni pouk, šele nato, če dopolnilni pouk ne bo dovolj, se bodo odločili za individualno pomoč.

Tamara Paravan je povedala, da otroci prvi šolski dan ne vedo, katere ure pouka bodo imeli, zato v šolo nesejo vse zvezke in delovne zvezke. Šolske torbe postanejo zelo težke. Prosi, če bi šola lahko objavila urnike na spletni strani.

Lea Vidmar je povedala, da lahko.

Lea Vidmar je povedala, da so na zadnjem sestanku Sveta staršev govorili o uporabi lastnih brisač. To so upoštevali in hišnik je naredil obešalnike za brisačke, šola bo kupila dve temni veliki brisači za likovni pouk. Brisačke se bodo prale v šoli.

Ana Maraž je povedala, da so otroci navdušeni nad tem.

Lea Vidmar je povedala, da se je na podružnici Budanje zgodila neljuba napaka pri snovanju skupin za neobvezni izbirni predmet likovna umetnost. Snovali so dve skupini, vendar so pri vnosu na portal Ministrstva opazili, da je v eni skupini premalo otrok in je Ministrstvo ne odobri. Starše je prosila, če bi lahko dobili še 4 otroke za skupino, drugače jo bodo morali ukiniti. Otroke bodo usmerili v likovni krožek, ki ga bo vodila Tea Curk Sorta, ki je magistrica umetnosti, vendar ne bo ocenjen.

Veronika Lemut Mihelčič je povedala, da bodo poskušali.

Lea Vidmar je povedala, da je na šoli s tem šolskim letom uvedena e-redovalnica. Starši ne bodo imeli vpogleda vanjo, razen na govorilnih urah. Tekom šolskega leta bodo poskusno uvedli še e-dnevnik, ki bo uveden naslednje šolsko leto.

Učitelji so pridobili službene elektronske naslove, ki bodo objavljeni na spletni strani.

Veronika Lemut Mihelčič je vprašala, kako bo v tem šolskem letu vozil avtobus v Dolgo Poljano in Budanje.

Lea Vidmar je povedala, da gre avtobus iz Ajdovščine ob 13.50 v Kožmane in nato v Dolgo Poljano, vendar ustavi na avtobusni postaji ob cesti, v Budanje pride ob 14.05. Ko se vrača v Ajdovščino, se ustavi v Dolgi Poljani v vasi.

Veronika Lemut Mihelčič je prosila, če bi lahko prosili Nomago, da se avtobus ne ustavi v Dolgi Poljani na avtobusni postaji ob cesti, saj tam ni prehoda za pešce.

Lea Vidmar je povedala, da bo.

### **K točki 3**

Nataša Štrancar je povedala, da so fotografije zadnji dve šolski leti slabše kvalitete. Prosila je, ali bi lahko zopet sodelovali s prejšnjim fotografom.

Lea Vidmar je povedala, da sodelovanje z Art-pro prekinili zaradi načina plačevanja fotografij in doplačevanja tiskanja publikacij.

Jana Tratnik Hladnik je vprašala, kako je z urnikom za 6. razred.

Irena Knafelc je povedala, da so pripravljene počakati do 15. 9. 2018, če bi se vpisal še kakšen otrok in bi lahko oblikovali tri oddelke 6. razreda. Imeli so tudi težavo z urami angleščine, saj so razpisali prosto delovno mesto učitelja angleščine, ki ga pa niso dobili, in so morali ure angleščine razporediti med že zaposlene anglistke. Fiksen urnik bodo dobili naslednji teden.

Jana Tratnik Hladnik je prosila, ali bi lahko potekale priprave na državno tekmovanje iz matematike tudi na razredni stopnji in ne samo na predmetni.  
Lea Vidmar je povedala, da je dodatni pouk vedno na urniku, je pa res, da je dodatni pouk bolj načrtovan na predmetni kot na razredni stopnji. To bodo uredili.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 19.20.

Številka: 900-2/2018-2

Patricija Rojc,  
zapisničarka



Veronika Lemut,  
namestnica predsednika Sveta staršev

